Губернатору Московской области 

А.Ю. Воробьеву

От ФИО е-mail, телефон 



Уважаемый Андрей Юрьевич!

Настоящим обращаюсь как вышестоящему руководителю Министерства строительного комплекса Московской области.  
Поскольку в соответствии с Положением о Министерстве строительного комплекса Московской области, в функции Министерства входит взаимодействие с федеральными органами государственной власти, государственными органами Московской области, органами местного самоуправления, организациями, гражданами по вопросам защиты прав участников долевого строительства; согласование органам местного самоуправления плана мероприятий, направленных на завершение строительства проблемного объекта и защиту прав пострадавших соинвесторов; осуществление контроля за сроками завершения строительства проблемных объектов, 26.06.2018  я обратился в Министерство строительного комплекса с пакетом вопросов в отношении долгостроя ЖК «Булатниково» (входящий номер 62510, прилагается). Несмотря на то, что в своем обращении я сформировал вполне четкие и понятные вопросы, в ответ было получено пространное письмо (от 10.07.2018 № 20ТГ-9440/9.3, прилагается), не содержащее ни одного ответа на конкретные вопросы.
Учитывая изложенное, прошу Вас, как руководителя дать поручение рассмотреть обращение повторно и предоставить подробный ответ на поставленные вопросы. 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17.04.2017 № 171 Администрация Президента Российской Федерации осуществляет мониторинг и анализ результатов обращений граждан Российской Федерации направленных в государственные органы.  
В соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» рассмотрение обращений граждан и направление ответа должно быть осуществлено в срок не позднее 30 дней с даты получения обращение. Учитывая сложившуюся непростую ситуацию, прошу направить ответ в максимально сжатые сроки. Ответ прошу направлять в виде сканированной копии по адресу электронной почты: e-mail 

Приложения:
1. При наличии


С уважением,
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